

Студенты СФУ — победители Краевой Универсиады по футболу

14 октября 2013 года состоялись финальные игры по футболу в рамках Краевой Универсиады — 2014.

Результаты соревнований:

1. Сибирский федеральный университет;
2. Сибирский государственный аэрокосмический университет;
3. Красноярский государственный аграрный университет.

Прошедшие игры были последними соревнованиями Краевой межвузовской Универсиады в этом календарном году. По результатам четырех видов (спортивное ориентирование, легкоатлетический кросс, спортивный туризм, футбол) **СФУ занимает первое место.**

Поздравляем победителей и призеров соревнований!

[Спортивный клуб СФУ](#), 15 октября 2013 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/12836>